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B" ®AXH

o]

E_3.IEA3E(x)

TAZH: 3" TAZEH EITA.A.

MA®OHMA: ITPOI'PAMMATIXMOX YIIOAOI'TXTQN/ %

EIAIKOTHTAX
Hpepopnvia: Zappato 24 Anprriiov 202Q§

Awapkera EEéTtaonc: 3 opeg é\%

ATIANT %@

OEMA A é
Al. %

N AW -
>
=N
D
o
N

l12>a
2-2>Db
3 = min
4> Al
52y
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||
g% EHANAAHHT]%& I?EMATA 2021 E_3.TEA3E(q)
OEMA B %
Bl. N\
: 2%
\
7

L
ok bye hi

ok bye hi good %

B3. %&

120

2 - len(array)

3 - False

4> mid+1 %

5> mid-1 %

OEMA I \

#I'1 Q
L1=[]
L2=1[]
for 1 in range( @
LI. e%& w_input('Adce dvopo merd:"))
L2.append(input('Adce mocd ypéwong:'))
#12 %
Su v to ['4

0#ywtol'4
1 in range(200):
if L2[i] <=300:

EK =L2[i] * 0.985
elif L2 <=700:
EK =300 * 0.985 + (L2[i] - 300) * 0.9775
else:
EK =300 * 0.985 + 400 * 0.9775 + (L2[i] - 700) * 0.9695
S EK+=EK #ywto'4
L2[i] = EK
Sum += L2[i] # yuww t0 ['4
#13
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B" ®AXH

o]
m

E_3.IEA3E(x)

for 1 in range(200):
for j in range(199,i,-1):
if L2[j] > L2[j-1]:
L2[j],L2[j-1] = L2[j-11,L2[j]
L1[j],L1[j-1]=L1[3-11,L1[j]

for 1 in range(200): ~
print L1[i], L2[i] Q
414 \

print "Ta cuvoAkd €600a NG eTapiog HETd mv EKTTOON swa%m
print 'To cuvolikod Tocd TG ékmtwong eivatl', S EK %

OEMA A Q
# A4 (o) %
def maximum(L):

M =LJ[0] Q

for i in range(50):

if L[i] > M: %
M = L[i]

return M \
EP=1] Q
ON =[] &
B=T] 7
# Al
foriin ran@

E d(raw_input('Adce endvopo pabnt:'))

%pend(rawinput(ﬂdma ovopa ponm:"))

@7 mos = int(input('Adce Badud podnty:")

hile vathmos < 1 and vathmos > 100:

Q vathmos = int(input('AdBog Tiun, Eavadwoe Pabud:'))

B.append(vathmos)
# A2

Sum =0
for 1 in range(50):
Sum += BJ[i]
MO = Sum / 50.0
print 'O péoog 6po¢ twv padntaov givor ', MO
# A3
C=0
for 1 in range(50):

e
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B" ®AXH

o]

print "Exovpe ', C, ' pabntég mov £yovv ypdyel mdve omd tov péco 6po’
# A4 (o)
MAX = maximum(B)

if B[1] > MO:
C+=1 N
print EP[1],ON[1] Q
>

for i in range(50):

# A4 (B) Q
print "Tov peyaAdtepo Pabud tov giyov ot Tapakdtem ua@nrég:'z\

if B[i] == MAX:
print EP[1],ON[Ji]

#(E)ﬁgo =] %Q%

for 1 in range(50):

if B[i] > 80: Q<

s =EP[i]+"'"+ ON[i]

ONS80.append(s) ‘
print 'Ta ovopota tov padntav pe Babud ndvo and 80 ivar:'

foriin Igﬂf? \\v
&
o

¥

O
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